

महत्वपूर्ण: विज्ञापन की तारीख: 17/03/2024 आवेदन पत्र भरने की अंतिम तिथि: 10/04/2024

बड़ौदा स्वरोजगार विकास संस्थान- हल्द्वानी, के लिए एफ° एल° सी° काउन्सलर एवं वाचमैन /गार्डनर के लिए विशुद्ध रूप से अनुबंध के आधार पर ऑफ़लाइन आवेदन आमंत्रित करता है। उम्मीदवारों को उसी जिले का निवासी होना चाहिए जहां रिक्ति घोषित की गई है और स्थानीय भाषा में कुशल होना चाहिए। विवरण नीचे दिया गया है:

पद - एफ° एल° सी° काउन्सलर - सीटों की संख्या 1 (केवल साक्षात्कार)	
योग्यता	आयु- 10/04/2024 को अधिकतम 64 वर्ष, किसी मान्यता प्राप्त विश्वविद्यालय से स्नातक। कृषि, पशु चिकित्सा विज्ञान, समाजशास्त्र, मनोविज्ञान और सामाजिक कार्य के क्षेत्र में स्नातकोत्तर डिग्री वाले उम्मीदवारों को प्राथमिकता दी जाएगी। शिक्षण में निपुण, उत्कृष्ट संचार, टीम निर्माण कौशल एवं कंप्यूटर, बैंकिंग, बीमा, निवेश, पेंशन, कानून और वित्त का अच्छा ज्ञान होना चाहिए। संविदा की वैधता 1 वर्ष, वार्षिक रिज्यू के अधीन। निम्न में से किसी में पाँच वर्ष का अनुभव। 1 -किसी भी राष्ट्रीयकृत /आरआरबी/प्राइवेट बैंक में एक पूर्व-बैंकर (अधिकारी संवर्ग), 2- बैंकिंग संबंधित क्षेत्र/ एनबीएफसी/एफआई, 3- बिजनेस कॉरिस्पॉण्डेंट/बीसी कॉर्डिनेटर, 4- पूर्व आरसेटी डायरेक्टर या फ़ैकल्टी।
पारिश्रमिक संरचना	वेतन रु° 18000/- प्रतिमाह + अधिकतम परिवहन व्यय रु° 5000/- प्रतिपूर्ति के आधार पर।
पद - वाचमैन /गार्डनर - सीटों की संख्या 1 (केवल साक्षात्कार)	
योग्यता	आयु 10/04/2024 को 22-40 वर्ष, सातवीं पास बागवानी व कृषि का अनुभव। पारिश्रमिक संरचना - रु° 6000/- प्रतिमाह + निश्चित यात्रा भत्ता रु° 500/- प्रतिमाह। संविदा की वैधता 3 वर्ष, वार्षिक रिज्यू के अधीन।

पूर्ण विवरण के लिए, बैंक की वेबसाइट: www.bankofbaroda.in पर जाएं या बड़ौदा स्वरोजगार विकास संस्थान, हल्द्वानी में जाएं। आवेदन अपने शैक्षिक एवं अनुभव के प्रमाणपत्रों की सत्य प्रतिलिपि संलग्न कर एक सीलबंद लिफाफे में दिया जाना चाहिए, जिस पर स्पष्ट रूप से लिखा होना चाहिए "बड़ौदा स्वरोजगार विकास संस्थान, हल्द्वानी" में "वित्तीय साक्षरता काउन्सलर/ वाचमैन /गार्डनर " के पद के लिए आवेदन।

सभी प्रकार से पूर्ण आवेदन पत्र इस पते पर भेजे जाएं: बड़ौदा आरसेटी, होटल नरोत्तम इन, प्रथम तल, शीशमहल (जल स्वच्छता संस्थान के सामने) नैनीताल रोड हल्द्वानी, जिला-नैनीताल, पिन 263139.

स्थान: हल्द्वानी

क्षेत्रीय प्रबंधक